



### в Югре

### Отрасль транспорта – это каркас экономики

Депутаты фракции **ЛДПР** в Государственной Думе во главе с лидером **Леонидом Слуцким** обсудили с министром транспорта РФ Романом Старовойтом состояние отечественных дорог, а также проблемы грузоперевозчиков.

Экономический совет **ЛДПР** займется совершенствованием отрасли грузоперевозок в России вместе с депутатами фракции в Госдуме. Речь идет об улучшении законодательных норм, связанных с изменением механизма начисления штрафов за перегруз, которые часто бывают необоснованными.

Фракция **ЛДПР** находится в тесном взаимодействии с федеральным министерством по всем вопросам развития транспортной инфраструктуры страны, отметил Председатель партии **Леонид Слуцкий**.

«У нас не было сегодня задачи просто собрать какие-то отраслевые, региональные вопросы. Мы, наоборот, хотим показать, что готовы поддержать самым профессиональным образом те усилия, которые Минтранс прикладывает для решения задач, поставленных



перед ведомством Президентом России. Задачи эти очень непростые и настолько же важные. Отрасль

транспорта – это каркас экономики. Нам важно добиваться конкретных решений. Мы благодарим министра за готовность к диалогу. **ЛДПР** будет продолжать отстаивать интересы граждан», – резюмировал он.

### Предложили запретить условное наказание для чиновников за взятки

Депутаты фракции **ЛДПР** предложили отменить условный срок в качестве наказания для чиновников за получение взятки, а также лишить осужденных за коррупцию лиц возможности быть досрочно освобожденными. Соответствующий законопроект внесен на рассмотрение Госдумы 10 марта, сообщила пресс-служба партии.

В документе также предлагается исключить из Уголовного кодекса РФ норму, позволяющую применять штрафы в качестве основного вида наказания за коррупцию, применяя к таким преступникам наказание только в виде лишения свободы.

Предлагаемый законопроект позволит снизить уровень коррупции.

На сегодняшний день получение должностным лицом взятки в виде денег, ценных бумаг или иного имущества наказывается либо денежным штрафом с лишением права занимать определенные должности на конкретный срок, либо в зависимости от величины взятки

ЗАЩИТА РУССКИХ — ОСНОВА ИДЕОЛОГИИ ПАРТИИ В.В. ЖИРИНОВСКИЙ

лишением свободы сроком от трех до десяти лет вместе со штрафом в размере от десятикратной до семидесятикратной суммы взятки.

Разработанные **ЛДПР** поправки в Уголовный кодекс РФ усложнят и порядок применения условно-досрочного освобождения – выйти на свободу такие осужденные смогут лишь отбыв в исправительном учреждении не менее четырех пятых срока наказания.

# ЛДПР поддержит законопроект об ужесточении ответственности за антироссийскую деятельность за рубежом

Государственная Дума рассматривает законопроект, который позволит арестовывать имущество лиц, совершивших административные правонарушения за границей, – за русофобию, дискредитацию Вооружённых сил, публичную демонстрацию нацистской символики и распространение фейков о России.

По мнению  $\mathbf{\Pi}\mathbf{\Pi}\mathbf{\Pi}\mathbf{P}$ , арест имущества – это необходимая мера, чтобы такие граждане не смогли уйти от ответственности, переписав активы

или скрыв их за рубежом.



«Это люди без Родины, враги, которые слишком поверили в себя. Они считают, что могут безнаказанно вредить России. Не позволим врагам нашей страны спокойно и безбедно жить за её счёт!», – заявил Леонид Слуцкий.

Фракция **ЛДПР** считает необходимым распространить действие закона и на близких родственников иноагентов – в целях пресечения схем ухода от ответственности через имущество, оформленное на членов семьи.

РОССИЯ — ВЕЛИКАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ С РУССКИМ СЕРДЦЕМ!

#### Из депутатов ЛДПР - в замминистра

Актив Ханты-Мансийского регионального отделения **ЛДПР** поздравляет **Маркова Евгения Владимировича** с назначением на важный и ответственный пост.

«От всей души поздравляем Вас с назначением на должность заместителя Министра природных ресурсов и экологии Российской Федерации!

Это действительно заслуженное признание Вашего профессионализма, многолетней преданности делу и искренней заботы о благополучии югорчан.

С 2009 года Вы являетесь надёжным представителем **ЛДПР**, доказав, что наша партия – это сила, партия настоящих экспертов и патриотов. Ваша работа в Государственной Думе, активная законотворческая деятельность и внимание к проблемам граждан



всегда служили примером для всех нас. Мы гордимся, что именно такие

люди, как Вы, отстаивают интересы России на федеральном уровне.

Желаем Вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых достижений на благо Отечества!

Пусть Ваш опыт, принципиальность помогут реализовать важнейшие задачи в сфере экологии и природных ресурсов.

Не забывайте наш актив **ЛДПР** в Югре! Приезжайте с новыми задачами, всегда рады Вам», – активисты Ханты-Мансийского регионального отделения **ЛДПР**.

По поводу назначения депутата Госдумы от **ЛДПР** Евгения Маркова высказался лидер партии Леонид Слуцкий: «Профессионализм, компетентность и глубокое знание проблем и интересов простого народа, накопленный опыт, умение решать серьезные задачи, инициативность определяют Евгения Владимировича как общественного и политического деятеля».

# ЦИК РФ передала вакантный мандат депутата Госдумы РФ Владимиру Сысоеву

Владимир Сысоев в третий раз стал депутатом Государственной Думы. Напомним, 14 мая 2025 года Высший Совет ЛДПР поддержал кандидатуру Сысоева на замещение вакантного мандата депутата Госдумы VIII созыва фракции ЛДПР. Ему передали мандат Евгения Маркова, который перешел работать в Минприроды РФ заместителем министра.

Депутат Сысоев в ЛДПР 16 лет – с 2009 года. Работал с Основателем ЛДПР Владимиром Жириновским, курируя фракции ЛДПР и региональные отделения в Уральском федеральном округе. Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры V созыва, заместитель председателя бюджетного комитета; депутат Тюменской областной Думы IV, V, VII созывов, заместитель председателя Думы.

С 2016 по 2019 год – депутат Госдумы, член Комитета по экономической политике, промышленности, инновационному развитию и предпринимательству, первый зампредседателя Комитета Госдумы по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям.

С 2019 по 2021 год работал на посту заместителя губернатора Тюменской области, отвечал за национальные проекты, труд и занятость, экономические вопросы и цифровизацию.

Лидер **ЛДПР Леонид Слуцкий** подчеркнул, что **Владимир Сысоев** имеет большой опыт работы на земле, в том числе в законодательной и исполнительной власти. Работал в Правительстве Югры у Александра Филипенко. В Правительстве Сергея Собянина и Владимира Якушева был директором департамента стратегического развития Тюменской области, а позднее, в команде **Александра Моора**, являлся заместителем губернатора Тюменской области.



«В партии Владимир Сысоев уже более 15-ти лет, долгое время он работал с Основателем ЛДПР Владимиром Жириновским. Сегодня он уполномоченный представитель Председателя ЛДПР Уральскому федеральному округу, исполняющий обязаннокоординаторов Тюменского и Курганского региональных отделений **ЛДПР**. Регионы, которые курирует Владимир Сысоев, показывают хорошие результаты. Владимир Владимирович имеет большой опыт работы на земле, депутатской работы и работы в исполнительной власти. Кандидатура достойная, настоящий сибиряк: и преданный партиец», - прокомментировал Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий.

«Поздравляем коллегу, желаем успехов в законотворческой деятельности, плодотворной работы на благо жителей всей страны и нашего региона, твердости в отстаивании интересов избирателей и реализации намеченных планов! Пусть депутатский мандат станет инструментом для достижения новых высот и внесения значимого вклада в развитие Югры!», – поздравил коллегу по партии координатор Ханты-Мансийского регионального отделения Евгений Данников.

#### Слышим людей и помогаем им

В рамках Всероссийского приема граждан депутатами ЛДПР Виктор Сысун пообщался с членами общества слепых, которые обозначили ряд проблемных вопросов. Партиец услышал сургутян с инвалидностью по зрению, откликнулся на их запрос и после организовал в Сургуте диалоговую площадку семинар, посвященный нововведениям в сфере медико-социальной экспертизы (МСЭ). В мероприятии приняли участие специалисты Министерства труда и социальной защиты населения, которые поделились актуальной информацией о своей работе и разъяснили изменения в нормативных актах, действующих на территории Югры.

В работе семинара приняла участие и окружной уполномоченный по правам человека Наталья Стребкова по видеоконференцсвязи, которая в своем приветственном слове подтвердила, что готова лично помочь каждому нуждающемуся человеку в индивидуальном порядке, если такие обращения возникают.

Участники задали свои вопросы специалистам. Были затронуты вопросы порядка проведения экспертизы, прав и обязанностей граждан, а также особенностей оценки различных заболеваний.

«С 2022 года бюро медико-социальной экспертизы работает с медицинскими учреждениями, ранее был заявительный характер от жителей, теперь же через медицинские организации происходит проведение

экспертизы. Вся ответственность теперь лежит на враче, медике – устранен контакт с жителем. Ранее была очная экспертиза, то сейчас большинство принимает решение о заочной форме», – рассказала основной докладчик Наталья Билан, руководитель МСЭ.

Если у югорчан есть претензии к экспертному заключению, то есть возможность обжаловать решение МСЭ в течение 30 дней, так подытожила свое выступление докладчик.

Поговорили о социальном обслуживании югорчан, о предоставлении услуги «социальное такси», о тех, кто имеет право на эту льготу. Специалист Агентства социального благополучия Югры ответила на вопросы жителей. Участники предложили расширить перечень граждан, тех, кто может пользоваться данной услугой, и отработать с департаментом социальной защиты Югры график работы соцтакси.

На частные вопросы сургутян ответили специалисты – вопросы о технических средствах реабилитации, дисплеях, программах, а также об установлении инвалидности участникам СВО (военная травма и заболевание, полученное в период военной службы), трудоустройство инвалидов и особенности их принятия на работу на ставку, 0,5 ставки, наличие специальных рабочих мест для людей с инвалидностью и т.д.

Участники встречи взяли на контроль обозначенные югорчанами с инвалидностью вопросы.



# ЛДПР разбирается с проблемой отсутствия воды в поселке Малиновский

Жительница поселка Малиновский Советского района XMAO – Югры через социальные сети обратилась в **ЛДПР** за помощью в решении проблемы с внезапным отключением уличной колонки, являющейся единственным источником питьевой воды для жителей частных домов по улице Кузнецова. Сразу же приехали к женщине в гости, чтобы разобраться в сложившейся ситуации, а уже на следующий день привезли ей воду.

По словам заявительницы, в конце апреля без какого-либо предупреждения доступ к уличной колонке был заблокирован представителями водоканала. Обращения граждан к заместителю главы поселения, в администрацию Советского района и в водоканал результатов не принесли.

Активист ЛДПР Александр Страхов выехал на место после обращения женщины в социальных сетях, чтобы лично ознакомиться с ситуацией и получить письменное обращение на имя депутата Думы Югры Виктора Сысуна. Женщина жалуется на невозможность стирать, мыть посуду и делать ремонт из-за отсутствия воды. Централизованное водоснабжение в её доме отсутствует, у югорчанки нет возможности пробурить скважину, да и качество воды из скважины обычно - это техническая вода. Югорчанка, как и многие ее соседи, всегда пользовалась водой из колодца на улице, который находится в 20-30 метрах от ее дома. Несмотря на готовность заключить договор с водоканалом и оплачивать потребляемую воду, ей в этом было отка-



Партиец Александр Страхов рассказал, что жизнь без воды невозможна и необходимо найти решение этого вопроса. Заявительница надеется на помощь ЛДПР в решении этой проблемы. Активист Страхов напомнил, что ранее депутат Думы Югры Виктор Сысун уже помогал этой женщине в подключении газа к её дому.

Депутаты **ЛДПР** в Думе Югры будут разбираться в ситуации и добиваться восстановления доступа к воде для жителей улицы Кузнецова в поселке Малиновский.

**ЛДПР** считает, что обеспечение населения доступом к чистой питьевой воде является первоочередной задачей органов местного самоуправления, и будет добиваться решения данной проблемы.

# ЛДПР запускает кампанию против выбоин: дороги под прицелом

Активисты Нижневартовского местного отделения **ЛДПР Андрей Маликов** и **Андрей Смирнов** провели инспекцию городских дорог.

Партийцы проехали по улицам Нижневартовска, выявили наиболее поврежденные и опасные участки дорожного полотна. На фото зафиксировали многочисленные ямы, выбоины, трещины и другие дефекты, представляющие угрозу безопасности дорожного движения.

«Состояние дорог в некоторых районах города оставляет желать лучшего. Ямы и выбоины размером более 1 метра в длину создают аварийные ситуации и приводят к повреждениям автомобилей», отметил Андрей Маликов.





Вся собранная информация, включая фотографии и описание дефектов, направлена в дорожный департамент администрации города Нижневартовска для оперативного устранения выявленных нарушений.

«Мы надеемся, что дорожный департамент оперативно отреагирует на наши замечания и примет необходимые меры для обеспечения безопасности дорожного движения в Нижневартовске», – подчеркнул Андрей Смирнов.

**ЛДПР** продолжит осуществлять муниципальный контроль в Нижневартовске и в других городах Югры, чтобы добиться улучшения качества жизни горожан.

### Активисты ЛДПР проверили качество дорожного покрытия в Мегионе

Партийцы Мегионского местного отделения **ЛДПР** Павел Кривцов и Иван Воробьёв промониторили состояние городских дорог. В ходе партийного рейда выявили самые опасные и наиболее повреждённые участки, представляющие угрозу безопасности водителей и пешеходов.

По итогам проверки в ОМВД по городу Мегиону партийцы направили информацию – официальное заявление с требованием принять меры для устранения нарушений.





Стоит отметить, что сотрудники Госавтоинспекции два года назад получили право проводить постоянные рейды по контролю за состоянием дорог, а также установкой дорожных знаков, светофоров и надлежащим состоянием инфраструктуры и привлекать к ответственности за выявленные нарушения.

Актив партии продолжает мониторинг состояния дорожного покрытия в разных городах и районах. **ЛДПР** – за безопасные и комфортные дороги!

# В Когалыме провели субботник и очистили территорию у трассы

Актив местного отделения **ЛДПР** организовал субботник, чтобы привести в порядок общественные территории и часть проспекта Нефтяников.

Участники акции собрали мусор, подмели тротуары, убрали сухую листву и ветки, а также привели в порядок газоны. Особое внимание уделили проспекту Нефтяников – одной из ключевых магистралей города.

«Мы не просто убираем мусор, мы подаем пример. Чистота начинается с каждого из нас, и, если все будут соблюдать простые правила – не выбрасывать мусор из окон автомобиля, не бросать окурки, фантики и бутылки мимо урны – наш город станет еще красивее», – отметил руководитель местного отделения **ЛДПР** Эдуард Аюпов.

Партийцы призывают всех жителей Югры бережнее относиться к природе и городской среде: «Не мусорить – выбрасывать отходы в контейнеры. Участвовать в субботниках – вместе можно сделать больше! Быть примером для детей и соседей, для всех жителей города Когалыма и Югры».

«Если каждый сделает хотя бы немного, наш город и округ станет чище и уютнее. Давайте уважать труд тех, кто поддерживает порядок, и самим не создавать беспорядок», – подчеркнули организаторы.

Субботник прошел с улыбками, на позитиве, а после работы активисты устроили чаепитие, обсудив дальнейшие планы по благоустройству города. **ЛДПР** в Когалыме – за чистый город, чистую Югру, чистую страну!



#### Вместе с МЧС провели урок безопасности в школе Сургута

В Сургутской начальной школе № 30 прошел необычный урок, посвященный безопасности и мужественной профессии пожарного. Организаторами мероприятия выступили Рустам Халитов, помощник депутата Думы города Сургута Вадима Майорова, и сотрудники МЧС города.

Цель урока – показать, что такое работа пожарного, повышение уровня знаний у школьников о правилах пожарной безопасности и знакомство с нелегкой работой пожарных. Ребята смогли не только узнать много нового о причинах пожаров и способах их предотвращения, но и увидеть вблизи, потрогать огнетушители и облачиться в спецоборудование, которое используют пожарные при тушении огня.

Самым захватывающим моментом для ребят стала возможность примерить каски и другие элементы экипировки пожарных, подержать их в руках. Это позволило им ощутить, насколько физически сложна и ответственна работа в пожарной части. Мы считаем, что такие практиче-



ские встречи с сотрудниками МЧС крайне важны для формирования у детей культуры безопасности и уважения к профессии пожарного, - отметил Рустам Халитов. -Благодаря этому ребята получают не только теоретические знания, но и наглядное представление о том, как действовать в случае возникновения пожара.

ЛДПР поддерживает подобные инициативы, направленные на повышение уровня безопасности населения и популяризацию героической профессии пожарного.

#### ЛДПР в Нефтеюганске помогла жителю получить инвалидную коляску

В приёмную ЛДПР города Нефтеюганска обратился местный житель Игорь Геннадьевич Ильин с просьбой помочь в приобретении инвалидной коляски. Представители ЛДПР оперативно отреагировали на обращение, и уже сегодня необходимая техника была доставлена заявителю.

На призыв о помощи откликнулась сторонник ЛДПР Олеся Тудвасева, которая безвозмездно передала инвалидную коляску нуждающемуся. Этот поступок в очередной раз доказывает, что в нашем обществе много отзывчивых и добрых людей, готовых прийти на помощь.

Югорчанин поблагодарил Олесю за помощь и пожелал ей здоровья и долгих лет жизни.

«Мир не без добрых людей. Мы продолжаем работать на благо жителей России, оперативно решая их проблемы. Благодарю Олесю за её чуткость и активную гражданскую позицию», - прокомментировал Ленар Рафиков, координатор **ЛДПР** в Нефтеюганском районе.

ЛДПР остаётся верной своим принципам социальной справедливости и поддержки граждан. Партия и в дальнейшем будет оказывать помощь тем, кто в ней нуждается.

ЛДПР – забота о людях!



#### Матчевая встреча по боксу в честь 80-летия Великой Победы прошла в Нягани при поддержке партии

«Кубок Победы 2025» состоялся в школе № 6. Спортивные состязания по боксу посвятили значимому юбилею – 80-летию Победы!

Юные спортсмены на ринге состязались за звание лучшего из лучших, их болельщики наблюдали за матчем. Спортивный праздник в память героев Великой Отечественной войны, ведь не секрет, что многие участники той войны 1941-1945 годов были их ровесниками, сражались в подполье, приписывали себе возраст, чтобы пойти на фронт и воевать с фашизмом. На церемонии открытия спортивных состязаний присутствовали почетные гости - малолетние узники концлагерей, ветераны труда Алина Александровна Ракетская и Лидия Фёдоровна Иванникова, а также депутат Думы города Нягани от ЛДПР Александр Архипов. Партийца отметили благодарственным письмом за помощь в развитии спорта в Нягани.

«Вечная память героям, благодаря которым мы можем гордиться своей страной и сегодня вот собираться на такие спортивные состязания. Такие мероприятия помогают развитию патриотического духа у нашей молодежи. Ведь спорт обладает мощной способностью



привлекать молодежь и создавать позитивную атмосферу, где память о героическом прошлом сочетается с активным и здоровым образом жизни. Проведение спортивных мероприятий помогает наполнить празднование смыслом, стимулирует командную работу и гордость за Родину, а также привлекает широкий круг людей, включая тех, кто предпочитает динамичные и зрелищные события. Такой подход способствует сохранению исторической памяти, при этом делая ее актуальной и привлекательной для молодежи, что очень важно», считает депутат ЛДПР Думы Нягани Александр Архипов.

#### ЛДПР благодарят за помощь спортивной школе «Арена» в Березовском районе

Руководство спортшколы поблагодарило депутата ЛДПР Виктора Сысуна за помощь в приобретении спортивной формы для детей, занимающихся пауэрлифтингом, и за содействие в решении организационных вопросов, за вклад в развитие взрослого и детского спорта в Березовском районе, в поселке

«Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия и надеемся на дальнейшее сотрудничество», написано в письме на имя руководителя депутатской фракции ЛДПР в Думе Югры.

Виктор Сысун считает: «Поддержка детского и юношеского спорта - это приоритетное направление нашей работы. Здоровое поколение - это будущее Югры и всей России. Будем и дальше оказывать содействие спортивным учреждениям в приобретении необходимого инвентаря, оборудования и организации соревнований. Уверен, что наша помощь поможет юным спортсменам достичь новых высот и прославить наш регион»!



### Как к нам обратиться?



Подписывайтесь на наше сообщество

И на наш официальный телеграм-канал – Тюмень, «ЛДПР Югра, Ямал».



### **Телефон:** +7 (932) 422-42-12

Время работы: 10:00-17:00 - с понедельника по пятницу, суббота и воскресенье – выходные дни

Как нас найти? Легко!

Адрес: Россия, 628402, Ханты-Мансийский автономный

округ – Югра, город Сургут, улица Набережная Ивана Кай-

Время приёма: 10:00-17:00 Почта: UGRA@LDPR.RU

далова, дом 28, подъезд 5.

Излатель:

Ханты-Мансийское региональное отделение политической партии ЛДПР – Либеральнодемократической партии России.

Адрес издателя: 628011, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 14А. Лата выхола: 28 05 2025 Главный редактор: Сысун В.Б.

Верстка Д. Королев. Корректор Л. Зарипова. Отпечатано: 16+ АО «Тюменский дом печати» г. Тюмень, ул. Осипенко, 81. Тел. (3452) 56-56-50.

Заказ № 620. Тираж: 100 000. Время подписания в печать по графику: 12:00. Время подписания в печать фактическое: 12:00.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу -Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

628400, г. Сургут, Нефтеюганское шоссе, дом 58 тел. 8 (932) 422-42-12, e-mail: ugra@ldpr.ru

Свидетельство о регистрации СМИ: ПИ № ТУ72 – 01095 от 10.04.2014 г. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Учредитель:

Ханты-Мансийское региональное отделение политической партии ЛДПР – Либеральнодемократической партии России.